Řešení pracovního listu 2.1.3 – zařízení pro hygienu nádobí
1. Správné tvrzení spoj čarou.

Centrální rozvod teplé vody



zásobník


Karma






umístěna v kotelně

Bojler







průtokový ohřívač

2. Jak vysoká je provozní teplota v myčce? Zaškrtni správné řešení.
a) 90◦C

b) 100◦C

c) 80◦C

d) 70◦C

3. Kde je instalovaný drtič potravinového odpadu? Správnou odpověď podtrhni.

a) ve škrabce

b) nesmí být ve výrobním středisku

c) pod dřezem

d) místo sifonu 

4. Co je to karusel a k čemu ho používáme? Správné tvrzení podtrhni.

a) Je to zařízení, které slouží k přípravě pokrmů.

b) Je to zařízení na odkládání použitého inventáře.

c) Je to zařízení, které se otáčí.
d) Je to zařízení, které se v kuchyních nepoužívá.
5. Jaký mycí prostředek použijeme do myčky? Podtrhni.

A) Používá se klasický mycí prostředek na odmaštění.

B) Používá se jar.

C) Používá se speciální prostředek s leštidlem.

6. V čem spočívá rozdíl mezi běžnou myčkou a myčkou na černé nádobí? Podtrhni.

A) Mytí je stejné.

B) Při mytí je vyšší tlak vody.

C) Při mytí se použije více mycího prostředku.

D) Při mytí se používá voda s vyšší teplotou. 

7. Kde jsou v myčce nejčastěji umístěné otočná ramena s tryskami? Podtrhni.

A) Na pravé straně.

B) Nad košem.

C) Pod košem.

D) Na levé straně.

